

Secretaria Municipal de Saúde

ERRATA DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO

1. A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2023. A Prefeitura Municipal de Buritizeiro torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê nas páginas 26 e 27:

“A previsão de receitas e despesas de que se trata este edital deverá incluir os elementos indicativos de mensuração da compatibilidade dos custos apresentados com preços praticados no mercado ou com outras parcerias da mesma natureza, para cada item, podendo ser utilizadas cotações, tabelas de preços de associações profissionais, publicações especializadas, atas de registro de preços vigentes ou quaisquer outras fontes de informações disponíveis ao público.

No caso de cotações, a Organização deverá apresentar a cotação de preços de, no mínimo, 3 (três) fornecedores, sendo admitidas cotações de sites eletrônicos, desde que identifique a data da cotação e o fornecedor específico.

Para comprovar a compatibilidade de custos de determinados itens, a Organização de Saúde poderá, se desejar, utilizar-se de ata de registro de preço elaboradas por órgãos da administração pública direta.”

Leia-se:

“Os valores contantes na proposta apresentada pela Organização Social de Saúde devem estar dentro do praticado no mercado: podendo a comissão, caso entenda necessário, comprovar a exequibilidade da proposta apresentada.”

2. Em razão da retificação contida na presente errata, altera-se a data final de envio das propostas pelas entidades para o dia 07/01/2024.

☎ 38 3742 1011

📷 @buritizeiroprefeitura

📘 facebook.com/buritizeiroprefeitura

📍 Praça Coronel José Geraldo, 01

Centro - CEP 39280-000

CNPJ 18.279.067/0001-72

3. Ficam mantidos os demais termos do edital. **Esta errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado em meio oficial de comunicação.**

Buritizeiro, 22 de dezembro de 2023.

Sivaldo Alves Pereira
Secretário Municipal de Saúde

 38 3742 1011

 @buritizeiroprefeitura

 facebook.com/buritizeiroprefeitura

 Praça Coronel José Geraldo, 01
Centro - CEP 39280-000
CNPJ 18.279.067/0001-72